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The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my mailed and online survey.

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 43.

Thinking about schools and what is being taught in the 
classroom, which of the following statements comes 
closer to your own opinion? 

CURRICULUM OPINION 
A) I feel what schools are teaching is in line with my values. 
B) I feel schools are forcing a political agenda that doesn’t belong in the classroom.

CURRICULUM 
OPINION

A) 27%
B) 73%

1. 2. Do you support or oppose the following statement? 
Parents should be given more opportunities to choose the 
best school for their child, whether that be public, private, 
religious or charter school.

MORE 
SCHOOL 
CHOICE

Support 
86%

Oppose 
14%
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IMPROVE ECONOMY
A) Reducing government spending
B) Increasing funding for job training and workforce skills
C) Cutting regulations on businesses
D) Expanding rural broadband
E) Raising the minimum wage
F) Lowering energy costs

Besides holding the line on taxes, which one of the following 
do you believe would do the most to improve Indiana’s 
economy?
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TOP PRIORITY
A) Creating and keeping jobs in Indiana 
B) Expanding rural broadband 
C) Fighting crime and illegal drugs 
D) Improving education
E) Improving local roads and infrastructure
F) Making health care more affordable
G) Reducing state government spending

Besides holding the line on taxes, which one of the 
following is the most important for me to focus on as 
your state senator?
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